2eme année de bachelier en sciences physiques
ANALYSE II
Test de rentrée , septembre 2009

1. Déterminer (si elles existent) les limites ci-dessous
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2. Examiner I'intégrabilité des fonctions données explicitement ci-dessous, en fonction éventuellement du
parametre réel positif ou nul «

sur [—1, 1]

sur ]0, +o0]
«
d) Et si « est négatif, que peut-on dire?

3. Déterminer la valeur des intégrales ci-dessous (si possible)
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4. Déterminer la somme des séries suivantes

- 2y) —m/2 - 1
a) mz::l(ln(e )) , b) W;zm

5. Représenter graphiquement les ensembles suivants dans un repere orthonormé
) {(@y)  myeRy>1—aeta® +2y+y> <3}, b) {(VI+0):teR}
o) {(z,y) : v,y eR |z —y—1/<1}, d) {(z,y) : z,y € Rz* —y* =0}

6. On donne la succession d’intégrales simples suivantes
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a) Calculer (si possible) cette succession d’intégrales.
b) Représenter ’ensemble A (partie du plan) sur lequel on inteégre.
¢) Permuter l'ordre d’intégration.

)

d) La fonction (z,y) — Iny est-elle intégrable sur A? Pourquoi?
Si elle est intégrable, que vaut alors son intégrale? Et que représente cette intégrale?

7. Divers petits problémes . ..

a) Quelle est 1’échelle d’une carte sur laquelle 3 ¢cm représentent 1,5 km?
b) Soit le réel x appartenant a 'intervalle ] -3,0 [ tel quetger = — %. Calculer la valeur de sin z, cos z, cotgz.

c¢) Le nombre d’or est le réel défini comme suit. Il s’agit du rapport entre deux longueurs (la plus grande
au numérateur) telles que le rapport de la somme de celles-ci sur la plus grande soit égal a celui de
la plus grande sur la plus petite. Que vaut ce nombre d’or?

d) Si la suite x,, (m € Npy) de nombres strictement positifs converge vers une limite finie et vérifie

1
Tmy1 =1+ - Ym,
m

que vaut cette limite?



